Информация о результатах оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот и ставок, установленных на территории Новобессергеневского сельского поселения за 2017 год.
11.07.2018 год

В целях выполнения постановления Администрации Новобессергеневского сельского поселения от 24.12.2012 года № 26 «О порядке оценки эффективности предоставляемых налоговых льгот, установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Новобессергеневского сельского поселения» администрацией поселения проведена оценка эффективности налоговых льгот, установленных на территории Новобессергеневского сельского поселения.

Данная оценка проводится для оптимизации перечня действующих налоговых льгот и обеспечения оптимального выбора категорий налогоплательщиков для предоставления поддержки в форме налоговых льгот.

На территории муниципального образования Новобессергеневское сельское поселение» введены следующие местные налоги:

-налог на имущество физических лиц

-земельный налог.

1. Налог на имущество физических лиц.

В целях наращивания собственного доходного потенциала, в соответствии с главой 32 Налогового Кодекса Российской Федерации решением Собрания депутатов Новобессергеневского сельского поселения от 30.11.2017 г. № 62 «О налоге на имущество физических лиц». Поступления по налогу на имущество в 2017 году в бюджет Новобессергеневского сельского поселения составили – 1440,4 тыс. рублей. Льготы физическим лицам по данному налогу в 2017 году нормативно-правовыми актами Администрации Новобессергеневского сельского поселения не предоставлялись.

2. Земельный налог.

В 2017 году в соответствии с решением Собрания депутатов Новобессергеневского сельского поселения от 26.11.2014 г. № 67 «Об установлении земельного налога» налоговые льготы применялись в отношении следующих налогоплательщиков:

- Героев Социалистического труда, полных кавалеров орденов Трудовой Славы и «За службу Родине в Вооруженных силах СССР», инвалидов 1 и 2 групп, ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, а также ветеранов и инвалидов боевых действий, физических лиц, имеющих право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы наЧернобыльской АЭС» (в редакции Закона Российской Федерации от 18 июня 1992 года № 3061-1), в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча» и в соответствии с Федеральным законом от 10 января 2002 года № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне», несовершеннолетних детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в отношении имущества, перешедшего в их собственность в порядке наследования, инвалидов с детства, многодетные семьи имеющие трех и более несовершеннолетних детей и совместно проживающие с ними, которым предоставлено право бесплатного приобретения земельных участков в собственность без торгов и предварительного согласования мест размещения для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства в соответствии с Областным законом от 22.07.2003 года № 19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области».

По данным МИФНС России № 1 по Ростовской области в 2017 году льготы по земельному налогу были предоставлены на сумму 9 тыс.руб.  Учитывая, что предоставление налоговых льгот направлено на повышение уровня жизни населения, а именно поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, социальная эффективность этих налоговых льгот положительная.
Таким образом, налоговые льготы, предоставляемые отдельным категориям граждан в виде полного освобождения от уплаты земельного налога признаются эффективными и сохраняются на следующий финансовый год.
