Отчет Главы Администрации Новобессергеневского сельского поселения

об итогах работы за  первое полугодие 2020 года.

Добрый день уважаемые жители Новобессергеневского сельского поселения!
Отчёт о проделанной работе администрации проходит в новом для нас формате. Поскольку из-за пандемии коронавируса массовые мероприятия проводить не рекомендовано, подводя итоги проделанной  работы за  первое полугодие 2020 года, обращаюсь к Вам дистанционно. Я остановлюсь на главных делах и проектах, над которыми работала администрация.

 
ОБРАЩАЮ ВАШЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО 2020 ГОД проходиТ под знаком 75-летия великой победы. Все свои достижения мы с вами посвящали именно этой дате. 

В преддверии Дня Великой Победы по инициативе депутата 9 избирательного округа Геннадия Викторовича Орлова, при поддержке местных жителей, которых, безусловно, поддержала администрация, на Александровой Косе заложен Сквер 75-летия Великой Победы, а на памятнике Николаю Ковшеву была прикреплена памятная доска в честь Неизвестного Лейтенанта, павшего в боях за наше село.
Все воинские захоронения,  находящие на территории Новобессергеневского сельского поселения, были приведены в надлежащее состояние, 
 Из-за режима пандемии коронавируса торжественные мероприятия были проведены в непривычном для нас формате: массовые  митинги  у стелы Скорбящая мать и Памятника односельчанам-участникам Великой Отечественной войны  были отменены, также не состоялось шествие Бессмертного полка. 
9 Мая были возложены Венки и цветы у стелы Скорбящей матери и Памятника односельчанам-участникам Великой Отечественной войны, на могилах Ковшего Николая Владимировича, Неизвестного лейтенанта на Александровой Косе и Неизвестного солдата в Никольском, Янгинбаева Юлдаша Султановича в Герасимовке, у братской могилы на кладбище села Новобессергеневка. 

В рамках Всероссийской акции «Мы вместе», были вручены подарки и переданы поздравления с Днём Великой Победы от Президента России Путина Владимира Владимировича, Губернатора Ростовской области Голубева Василия Юрьевича, главы администрации Неклиновского района Даниленко Василия Фёдоровича ветеранам Великой Отечественной войны - Камышенко Григорию Васильевичу, Балло Михаилу Алексеевичу и Шипицыну Максиму Ивановичу. 

Мы все в кругу своих близких вспомнили о вкладе в Победу над врагом наших отцов и дедов, защищавших Родину, почтили их память Минутой молчания.

Увидела свет Книга Памяти нашего поселения. Книга – наш Бессмертный полк. Перелистайте её страницы, прочтите скупые строки: родился, призван, погиб или пропал без вести, умер от ран. И за каждой этой строкой несбывшиеся мечты, несостоявшаяся жизнь. Книга Памяти Новобессергеневского сельского поселения вручена ветеранам Великой Отечественной войны, её электронная версия размещена на нашем официальном сайте. 

Ещё одним значимым событием стало проведение Всенародного голосования за внесение поправок в Конституцию Российской Федерации. 
При участии сотрудников администрации было сформировано 7 избирательных участков, которые были открыты с 8 до 20 часов в период с 25  июня по 1 июля. Все участки были оснащены и оформлены с учётом действия режима пандемии.

Во время проведения Всенародного голосования была поведена работа по голосованию в Проекте «Народный совет» инициированном губернатором Ростовской области Василием Юрьевичем Голубевым. 

Переходя к отчёту о проделанной работе администрацией, отмечу, что основной целью деятельности администрации Новобессергеневского сельского поселения является повышение уровня и улучшение качества жизни жителей нашего поселения. 
Наша работа в первом полугодии как бы разделилась на до и после самоизоляции. В конце марта в целях предупреждения и исключения распространения новой коронавирусной инфекции мы ограничили личный прием граждан. Но свою работу сотрудники администрации продолжили, находясь на своих рабочих местах, Ваши обращения принимали по телефону, по электронной почте, Вы могли оставить своё заявление в ящике для входящей корреспонденции у входа в здание администрации. 

Была организована выдача пропусков и иных разрешительных документов для проезда и перевозки товаров по территории, как сельского поселения, так и района и области в целом. Так же была налажена работа с предпринимателями: создана группа в WhatsApp - Совет предпринимателей, что позволило сотрудникам администрации оперативно передавать им информацию и решать возникающие вопросы, что немаловажно общаться между собой и самим предпринимателям. 
Несмотря на сложные условия режима пандемии сотрудниками администрации было сделано всё для обеспечения жизни на территории поселения, поддержания общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения,  а также предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения.

Хотел бы ещё раз искренне поблагодарить всех вас за ответственное отношение и к своему здоровью, и к безопасности близких, за взаимную поддержку, за достоинство, с которым мы с вами прошли через самый опасный этап эпидемии, через все неудобства, сложности режимов вынужденных ограничений и самоизоляции.  
Хочу отметить, работу предпринимателей, которые обеспечили нас продовольствием и всем самым необходимым, сохранили рабочие места, провели посевную компанию и даже оказали спонсорскую помощь.
Эпидемия ещё не закончилась. Но скоро мы вернёмся к своей привычной жизни. К реализации своих планов. Главное сохранить позитивный, деятельный и оптимистичный настрой.

Деятельность Администрации Новобессергеневского сельского поселения
Осуществлением поставленных перед администрацией задач занимались 9 муниципальных служащих, 6 человек технического персонала. 

Работа с обращениями граждан - одно из важных направлений нашей деятельности. Муниципальные услуги гражданам оказываются на основании утвержденных регламентов. Расширяется круг вопросов, а режим самоизоляции расширил и круг людей, которые стали решать свои вопросы через сеть Интернет, на портале Госуслуг и в личном кабинете Налоговой инспекции. 
Настоятельно рекомендую зарегистрироваться на этих порталах. 

Личный приём жителей главой, сотрудниками администрации и депутатами до начала режима самоизоляции был организован в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации», а с марта – дистанционно. 

За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило 53 письменных обращения граждан. 
Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию, были вопросы: 

 - ненадлежащее содержание домашних животных;

- споры соседей об установленной меже;

- жалобы на соседей о содержании приусадебного участка;

- вопросы, связанные с уличным освещением; 
- состоянием дорог.
- захламление территории пляжа, 

- оборудование детских площадок.

    На все обращения в установленные сроки даны ответы или разъяснения.
Помимо этого сотрудники администрации исполняют отдельные государственные полномочия: оформляются нотариальные действия – в первом полугодии было 60 обращений, выдано 630 различных справок и 6 выписок из похозяйственных книг.
Исполнение  бюджета.  
   
Основной задачей в области экономики и финансов  являлось исполнение бюджета за 1 полугодие 2020 года.  

Объем запланированных поступлений на 2020 год составил 29 миллионов 808,4 тысяч  рублей. На 01.07.2020 г. поступило доходов в сумме 17 миллионов 714,0 тысяч рублей, что составляет 59,4 % от запланированного. 
В том числе:

· собственные доходы исполнены в сумме 5 миллионов 887,5 тысяч рублей, что составляет 86,2 % от годового плана;

· безвозмездные поступления по состоянию на 01.07.2020 года составили 11 миллионов 826,5 тысяч рублей.

Расходы исполнены в сумме 14 миллионов 152,3 тысячи рублей, что составляет 47,5% от запланированного объема.

В основном средства потрачены на исполнение девяти муниципальных программ:   

«Обеспечение качествен​ными жилищно-комму​нальными услугами насе​ления Новобессергеневского сельского поселения»
«Защита населения и территории от чрезвычай​ных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории Новобессергеневского сельского поселения»

«Развитие культуры и туризма в Новобессергеневском сельском поселении»

«Охрана окружающей среды и рациональное природопользование в Новобессергеневском сельском поселении»

«Развитие физической культуры и спорта в Новобессергеневском сельском поселении»

«Информационное общество в Новобессергеневском сельском поселении»

           «Муниципальная политика»

«Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами»

«Развитие транспортной системы в Новобессергеневского сельского поселения».
ни для кого, надеюсь, не секрет, что Наполняемость нашего бюджета зависит от собираемости налогов на территории.
Увеличить уровень собираемости налогов удалось благодаря тесной работе администрации и налоговой инспекции, которые постоянно ведут разъяснительную работу с налогоплательщиками в целях укрепления бюджетной и налоговой дисциплины.

В 1 полугодии 2020 года до объявления режима самоизоляции было проведено  заседание координационного совета по осуществлению контроля над поступлением налоговых и неналоговых доходов в бюджет сельского поселения. Было приглашено более 40  налогоплательщиков.
На 1 января 2020 года задолженность по всем видам налогов составляла 9 миллионов 80 тысяч рублей. По состоянию на 1 июля недоимка уменьшилась и составила 7 миллионов 787 тысячи рублей. 

Несмотря на рост общей недоимки, нами были проведены ряд мероприятий по снижению общей задолженности. Результатом совместной работы администрации поселения, налоговой инспекции и службы судебных приставов в текущем году удалось снизить недоимку по налогам на 1 миллион 293 тысячи рублей.

ОБРАЩАЮСЬ КО ВСЕМ ЖИТЕЛЯМ НОВОБЕССЕРГЕНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ. 7 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ НЕДОПОЛУЧЕННЫХ НАЛОГОВ – ЭТО НЕ ПОСТРОЕННЫЕ ДЕТСКИЕ И СПОРТИВНЫЕ ПЛОЩАДКИ, НЕ ПРОЛОЖЕННЫЕ ТРАТУАРНЫЕ ДОРОЖКИ. ЭТО МЕНЬШЕ ВЛОЖЕННЫХ СРЕДСТВ В БЛАГОУСТРОЙСТВО НАШЕГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ.

ПРИЗЫВАЮ ВСЕХ ОПЛАТИТЬ ПРИЧИТАЮЩИЕСЯ НАЛОГИ: ЭТО КАСАЕТСЯ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ, И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ.
Мероприятия, проводимые администрацией сельского поселения в рамках закрепленных полномочий
В 1 полугодии  2020 года:

· Зарегистрировано  в собственность муниципального образования «Новобессергеневское сельское поселение»  3 земельных участка для детских спортивных и игровых площадок, 2 земельных участка под памятниками  участникам Великой Отечественной войны,  1земельный участок для размещения сквера на ул. Калинина в с. Новобессергеневка.

· Поставлены на государственный кадастровый учет  как бесхозяйные объекты памятник В. И. Ленину и танцевальная площадка.

· Издано 113 постановлений о присвоении и изменении милицейских адресов.

· Выдано  78 уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства и 69 уведомлений о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства.

· Подготовлены 2 отчета рыночной оценки муниципального имущества для проведения аукционов по продаже земельных участков. 

· Приобретен спортивный инвентарь для футбольной команды «Рубин» на сумму 33,9 тысяч рублей

· заключено 145 муниципальных контрактов у единственного поставщика и 1 муниципальный контракт путем проведения электронного аукциона. 

ЖКХ

На техническое обслуживание уличного освещения в 1 полугодии 2020 года  израсходовано  400,0 тысяч рублей. 
Хочу с благодарностью отметить, что, несмотря на режим, вызванный пандемией коронавируса, служба ЖКХ администрации, организации, с которыми были заключены договоры, продолжили свою работу. 
В 1 полугодии 2020 года были произведены работы 
· по замене светильников на светодиодные по улице Транспортная в посёлках Дмитриадовка и Комаровка,  в селе Александрова Коса размере  271,1 тысяч  рублей.
· проложен кабель уличного освещения и установлены новые светодиодные фонари на улице Транспортная в посёлках Комаровка и Дмитриадовка. 
· в посёлке Дмитриадовка по улице Красноармейская  дополнительно проложен кабель уличного освещения и установлены новые светодиодные фонари
ООО ПрофЦентрМонтаж, с которым администрация заключила договор на обслуживание уличного освещения, выполняет работы по ремонту электросетей, замене ламп на опорах по всему поселению. 
Так же в соответствии с графиком проводятся пусконаладочные работы по нормализации уличного освещения по всему поселению.  

Заявки на ремонт принимает ведущий специалист Гринь Екатерина Владимировна по телефону 8 (86347) 2-49-35. Подрядчик принимает их один раз в 2 недели и исполняет в течение недели.

Напоминаю Вам, что в нашем сельском поселении и в Неклиновском районе в целом продолжает действовать режим высокой пожароопасности. Обращаю Ваше внимание, что до 15 октября строго запрещено разводить костры, использовать открытый огонь, выжигать сухую растительность.
Работа по исполнение полномочий пожарной безопасности, соблюдения мер пожарной безопасности постоянно ведётся сотрудниками администрации. 
В первом полугодии:

· установлено 20 автономных пожарных извещателей шести многодетным семья, проживающим на территории поселения, 

· проведены беседы с неблагополучными семьями и профилактическая работа по соблюдению мер пожарной безопасности.

· на официальном сайте, группах в соцсетях, информационных бюллетене и стендах администрации сельского поселения размещены материалы о запрете выжигания сухой растительности и мерах административной ответственности за указанное правонарушение, а также о порядке действий граждан при обнаружении ландшафтных пожаров.

За 1 полугодие 2020 год было составлено 9 административных протокола за накапливание и размещение  мусора в несанкционированных местах, за  зарастание земельных участков сорной растительностью и за разжигание костров.

Купальный сезон, хоть с запозданием, с учётом режима пандемии открыт. Предварительно нами были проведены мероприятия по обеспечению безопасности на водных объектах: 

· на официальном сайте, группах в соцсетях, информационных бюллетене и стендах размещены информационные материалы о правилах поведения на воде при купании. 

БЛАГОУСТРОЙСТВО

· Разбит сквер в честь 75-летия Великой Победы. В сквере было высажено более 260 деревьев и кустарников различных пород. В работах приняли участие сотрудники администрации, наши депутаты и жители поселения.  Уже установлено ограждение, в настоящее время продолжается благоустройство Сквера, производится прокладка тротуарных дорожек. Предварительно здесь же были проведены работы по выравниванию и планировке территории сквера на сумму 110,3 тысяч рублей

· Заложена смотровая площадка в селе Петрушино на 1 переулке, при содействии администрации установлено ограждение. В настоящее время продолжается её благоустройство, производится прокладка тротуарных дорожек.

· Открылась новая детская игровая площадка в селе Новобессергеневка на улице Лермонтова.

· На ремонт и обслуживание детского игрового оборудования на детских площадках израсходовано 95,0 тысяч рублей

· Установлено игровое оборудование на улице Энгельса в селе Петрушино, улице Свердлова в посёлке Комаровка, улице Лермонтова в  селе Новобессергеневка на общую сумму 165,4 тысяч рублей.
· На содержание гражданских кладбищ израсходовано 99,0 тысяч рублей

· Проведены работы по ликвидации несанкционированных свалок на нашей территории на общую сумму 275,0 тысяч рублей

· Разработана сметная документация на капитальный ремонт памятника участникам Великой Отечественной войны в хуторе Софиевка - стоимость работ составляет 1048,4 тысячи рублей.
· Выполнен текущий ремонт памятников участникам Великой Отечественной войны  на общую сумму 99,7 тысяч рублей

· Установлены указатели улиц и наименований сел и хуторов во всех населённых пунктах нашего сельского поселения на общую сумму 416,5 тысяч рублей

·  согласно графику, производится покос обочин, кладбищ, детских площадок и футбольного поля.

· Приобретены и установлены 8 мусорных баков-лодочек по 8 кубометров каждый на 5-ти гражданских кладбищах сёл Петрушино, Александрова Коса и Новобессергеневка,  посёлков Комаровка и  Дмитриадовка на общую сумму 188,0 тысяч рублей 

· проведена дезинфекция общественных территорий в целях предупреждения и исключения распространения новой коронавирусной инфекции. Работу провёл согласно Договора, заключённого администрацией ИП Левицкий М.В. Было продезинфицировано 12 детских площадок, 5 остановочных павильонов на сумму 18,0 тысяч рублей.
ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ  СРЕДЫ

· Проведена противоклещевая обработка на территории гражданских кладбищ, детских площадок, памятников, стадиона. Всего обработано 9 га на сумму 26,2 тысяч рублей

· Произведен отлов безнадзорных животных на территории Новобессергеневского сельского поселения на сумму 36,5 тысяч рублей

· Выполнены работы по созданию противопожарной полосы на территории Новобессергеневского сельского поселения в сумме 12,0 тысяч рублей

· Приобретены средства индивидуальной защиты, антисептики, бесконтактный термометр на сумму 29,7 тысяч рублей

· согласно договоров заключённых с  ООО «Экотранс» было вывезено 215 кубических метров мусора.

Согласитесь, что количество несанкционированных свалок стало меньше, но ещё недопустимо велико


выражаю слова благодарности в адрес тех односельчан, кто оплачивает вывоз мусора, кто ОСТАВЛЯЕТ его в отведённых местах. 

с теми, кто пРодолжает захламлять своим мусором берега залива и лимана, ЛЕСОПОЛОСЫ и обочины ДОРОГ – будем вести безкомпромисную борьбу.

Не верьте распространению ложной информации о бездействии сотрудников администрации в этом направлении. Черпайте информацию из проверенных источников – обращайтесь напрямую ко мне, специалистам администрации, своим депутатам, читайте издания Пресс-службы администрации.

И обратите Ваше внимание на тот факт, что у нас каждое четвертое домовладение не оплачивает вывоз мусора. ООО «ЭКОТРАНС» подаёт в суд, если долг по оплате превышает 3 000 рублей, какими бы отговорками неплательщики не прикрывались.

 
Ранее я сказал, что на кладбищах установлены – мусорные контейнеры. Обращаю Ваше внимание, что они предназначены для мусора, собираемого на кладбищах. Пожалуйста, не свозите в них бытовой мусор. 
ЭКОТРАНС планирует установку мусорных контейнеров, согласно разработанной нами схеме: необходимо установить 1087 контейнеров на 377 площадках.
ДОРОЖНЫЙ ФОНД

В рамках реализации нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» Администрацией Неклиновского района ведутся работы по ремонту автомобильной дороги по улице Транспортная в селе Новобессергеневка. В ходе ремонта уже произведена замена  асфальтобетонного покрытия. Работа будет продолжена. 
В 1 полугодии 2020 года заключено 6 контрактов по ремонту, обслуживанию транспортной системы Новобессергеневского сельского поселения на общую сумму 1915,5 тыс. рублей, в том числе:

· Зимнее содержание автомобильных дорог,

· Ремонт тротуаров от улицы Пушкина до улицы Чехова, а также на противоположной стороне.
· Установка дорожных знаков,

· Ямочный ремонт,

· Обкосы сорной растительности вдоль автомобильных дорог,

· Установка остановочного павильона в селе Петрушино по улице Стахановская, в районе магазина «Вика». 

· Проведён ямочный ремонт дорог в Александровой Косе на улице Смирнова и в Новобессергеневке по улицам Ленина, Коминтерна и переулку Приморский. 

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
Переходя к социальной сфере, отмечу, что сотрудниками администрации в отчетном периоде обеспечивался установленный законом уровень социальных гарантий, и осуществлялось исполнение наиболее значимых социальных программ.

В сельском поселении ведется работа по реализации государственных жилищных программ по обеспечению жильем инвалидов, ветеранов, детей-сирот, 
Произведена перерегистрация  дел состоящих на квартирном учете семей (запрошена информация в Росреестре, БТИ, сделаны акты обследования, запрошена информация от работодателей  на граждан, состоящих в программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года»).  
По нашему сельскому поселению на 1 июля  2020 года состоит на квартирном учете  20 семей. Из них 2 семьи многодетных, 1 семья ветеранов боевых действий, 1 -  инвалид, 1- оставшаяся без попечения родителей

 В программе  «Устойчивое развитие сельских  территорий  на  2014  -  2017  годы  и на период до 2020 года»  состоит   10 семей.
Я считаю, что работу в этом направлении нам необходимо продолжать, так как она должна способствовать снятию напряженности на рынке жилья, особенно в сельской местности и дать определенную социальную стабильность. 

Неблагополучные и многодетные семьи окружены вниманием. Проверив их жилищно-бытовые условия, оказываем необходимую помощь. Не остаются равнодушными к их нуждам депутаты: Утоплов Сергей Николаевич, Сердюченко Владимир Валерьевич, Тодоров Павел Анатольевич. Сотрудники администрации всегда информируют и оказывают содействие  в оформлении льгот и пособий.

Большую работу продолжает вести  Отделение социального обслуживания на дому. 
В условиях пандемии его сотрудники работали в штатном режиме, доставляли людям необходимые лекарства, продукты питания и товары первой необходимости, оказывали жизненно важные социальные услуги. Безусловно, пандемия внесла свои коррективы. Нагрузка увеличилась. Помимо получателей социальных услуг в Центре обслуживали и людей, находящихся на самоизоляции, которых на обслуживание направил районный МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов».
Выражаю искреннюю благодарность медицинским и социальным работникам, их руководителям Хруленко Ольге Ивановне  и Елене Анатольевне Кривонос за их неравнодушное отношение к делу.

ИНФОРМИРОВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ  

Официальная информация о деятельности нашего сельского поселения размещается на официальном сайте админитсрации, где размещены нормативные документы, другая официальная информация. На сайте можно видеть новости, объявления. Сайт обновляется по мере поступления информации. 
Третий год продолжается  издание информационного бюллетеня «События родного края», на сегодняшний день – это 39 выпусков. Он выходит 1 раз в месяц, в каждом выпуске 12 листов, тираж составляет 500  экземпляров. Газета распространяется бесплатно: через депутатов, библиотеки, а его электронная версия, удобная для прочтения с мобильных устройств,  размещается как на официальном сайте администрации, так и в её группах в соцсетях. 

Основное правило, изначально заложенное в наше издание: попадите в память добром. 

Расширяется работа в двух группах в социальных сетях – Однокласники и ВКонтакте. 

Радует, что многие в условиях самоизоляции воспользовались ими для поздравления своих друзей, односельчан страницами этих групп. Так было и на День Победы и на День России.
Среди них: коллектив  хора «Россияне» народный ансамбль танца «Калина», Дарагановский СК, народный хореографический коллектив «Волна», клуб «Марья-искусница», автор и исполнитель Алексей Гуркин, народный самодеятельный коллектив «Взгляд» и многие другие. 

Пресс-служба администрации, поддержав инициативу хора "Россияне", организовала акцию "Бессмертный полк шагает по Новобессергеневке", когда любой желающий мог самостоятельно поместить фотографию своего ветерана в фотоальбоме группы! 
Эта инициатива породила новую традицию: совместно формировать фотоальбомы в сети. Особой популярностью на сегодняшний день пользуется фотоальбом «Цветы Новобессергеневского сельского поселения». Я выражаю искреннюю благодарность всем, кто разместил и продолжает размещать фотографии цветов в фотоальбоме. Эта традиция будет продолжена.

На сегодняшний день общее число участников групп стремится к 1500, прирост за  1 полугодие составил более 500 человек.  
Это неплохо. но ЕЩЁ недостаточно,  при населении более 10 000 человек и активной хозяйственной и общественной жизни нашего поселения. 

Итоги работы админитсрации коротко подведены. Коротко остановлюсь на планах на  2 полугодие  2020 года.  

Нами будет продолжена работа :
· По формированию и оформлению в собственность детских спортивных и игровых площадок.

· По уборке территории Новобессергеневского сельского поселения.
· По выявлению бесхозяйного имущества.

· Проведение аукционов по продаже земельных участков.

Также во втором полугодии нам предстоит принять участие в выборах Губернатора Ростовской области. Они назначены на 13-е сентября в единый день голосования.  
Напомню, президент РФ Владимир Путин поддержал выдвижение Василия Юрьевича Голубева на предстоящих выборах губернатора Ростовской области на очередной срок. Он возглавляет Ростовскую область с 14 июня 2010 года по настоящее время. На выборах 13 сентября 2015 года был избран на пятилетний срок.

ПРИГЛАШАЮ ВСЕХ ПРИНЯТЬ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ГОЛОСОВАНИИ.


Ещё одним большим событием в нашей жизни станет открытие в дни празднования 77 годовщины Освобождения Неклиновского района от немецко-фашистских захватчиков мемориального комплекса «Самбекские высоты».

В заключении выражаю слова благодарности односельчанам, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всемерную помощь в их решении. 
Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку.
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