Отчет Главы Администрации Новобессергеневского сельского поселения

об итогах работы за  первое полугодие 2021 года.

Добрый день уважаемые жители Новобессергеневского сельского поселения!

ОБРАЩАЮ ВАШЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО 2021 ГОД проходиТ под знаком 80-летия 
начала великой отечественнной войны. 
22 июня в день 80-летия начала Великой Отечественной войны мы все почтили память поколения опалённого войной. 
22 июня в 3 часа 30 минут на Самбекских высотах мы встретили Час начала Войны. Зажги свечи, склонили голову перед мужеством тех, у кого война была на всю их оставшеюся жизнь. 
22 июня у подножия Мемориала Скорбящей матери прошёл митинг односельчан, мы вспомнили всех 1163 односельчана ушедших на фронт и 333 не вернувшихся с полей сражений, возложили венки к воинским могилам и Мемориалу в селе Никольское, в которых покоится прах наших защитников. 
Война не должна повторится! Президент России В.В. Путин сказал: «Наша общая и бесспорная цель – обеспечить континентальную безопасность без разделительных линий, единое пространство равноправного сотрудничества и всеобщего развития во имя процветания Европы и мира в целом»
Напоминаю, что в прошлом году канун праздника Великой Победы была издана «Книга Памяти Новобессергеневского сельского поселения 1941-1945 гг.» - тиражом в 500 экземпляров. «Книга Памяти…», это справочный материал о земляках, кто здесь родился, призывался, кто переехал позже, так или иначе связан судьбой в военные годы с нашим краем. Это событие стало достойнейшим подарком к празднику – 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг., всем жителям Новобессергеневского сельского поселения, всем государственным и общественным структурам и нам - потомкам ветеранов.

"Книгу Памяти..." можно приобрести в Петрушинской библиотеке им. И.П. Мележа, предварительно позвоните на телефоны: 8 (86347)2-49-35 или 8 951 505 54 75 или 8 952 604 23 14.

Прочесть "Книгу памяти..." можно на сайте администрации Новобессергеневского сельского поселения http://novobessergenovskoesp.ru/static_196/.
Переходя к отчёту о проделанной работе администрацией, отмечу, что основной целью деятельности администрации Новобессергеневского сельского поселения является повышение уровня и улучшение качества жизни односельчан.
Несмотря на сложные условия режима пандемии сотрудниками администрации было сделано всё для обеспечения жизни на территории поселения, поддержания общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения,  а также предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения.

Хотел бы ещё раз искренне поблагодарить всех вас за ответственное отношение и к своему здоровью, и к безопасности близких, за взаимную поддержку, за достоинство, с которым мы с вами проходим через эпидемию, через все неудобства, сложности режимов вынужденных ограничений и самоизоляции. 
Обращаюсь к вам с настоятельной просьбой: прежде всего – вакцинируйтесь. У нас вакцинирование против  коронавирусной инфекции в нашей врачебной амбулатории было начато в марте этого года. Вначале приоритет был отдан сотрудникам школ, детских садов, соцработникам. Даже был ажиотаж – нам не достанется. В настоящее время вакцина есть, желающих недостаточно. Алгоритм процедуры получения прививки: 

• оставьте заявку на получение прививки, позвонив по телефону 8 (86347) 5 71 36. 

• после приглашения на прививку придите в Новобессергеневскую врачебную амбулаторию к указанному Вам времени. 

Возьмите паспорт, СНИЛС,  страховой медицинский полис и их копии. 

• пройдите предварительный осмотр и оформление документов 
• поставьте прививку. 

После второй вакцинации получите Сертификат Предварительный осмотр и оформление документов проводят сотрудники Новобессергеневской врачебной амбулатории, саму же процедуру вакцинации проводят специалисты ЦРБ Неклиновского района, приезжающие к нам на оборудованном для этой цели передвижном медицинском пункте.  
Остались вопросы – звоните по телефону 8 (86347) 5 71 36.

Для того, чтобы уберечь себя от инфекции соблюдайте масочный режим и ограничительные меры, установленные на период пандемии.   Берегите себя и своих родных!
Хочу отметить, работу предпринимателей, которые обеспечивают нас продовольствием и всем самым необходимым, сохраняют рабочие места, провели весеннюю посевную компании и даже оказывают спонсорскую помощь. 
Эпидемия ещё не закончилась. Но скоро мы вернёмся к своей привычной жизни. К реализации своих планов. Главное сохранить позитивный, деятельный и оптимистичный настрой. 

На это настраивает и то, что, не смотря на пандемию, численность нашего сельского поселения растёт: по данным похозяйственных  книг на 01 января 2021 г.  составляет  10383  человека, а было 10293 жителя. 
Наше сельское поселение привлекает уровнем благоустройства, неплохой инфраструктурой, близостью к городу.

Главный архитектор администрации Неклиновского района Ткаченко Максимом Владимировичу в беседе с пресс-службой администрации «События родного края» отметил- …«У вас строят много. Новобессергеневское сельское поселение является лидером среди муниципальных образований Неклиновского района по вводу жилищного строительства. Все новостройки на виду. Образец грамотной застройки – это посёлок Авиатор – гордость и ваша, и всего Неклиновского района. Его застройщики прошли правильный путь как по выполнению требований Градостроительного Кодекса, так и по совести. Ими были внесены изменения в генеральный план, определены правила землепользования и застройки, разработан детализированный проект планировки, определены земельные участки под объекты. Уже на этапе планирования у застройщика было понимание структуры объекта: сколько будет проживать людей, сколько нужно объектов инженерной инфраструктуры, сколько социально-бытовых объектов. 
На территории вблизи с Конным Спортивным Клубом “Golden Horse” начинается реализация проекта малоэтажного жилищного строительства с соблюдением всех правил Градостроительного Кодекса". От себя добавлю – это строительство под строгим контролем сотрудников админитсрации и меня лично.

Деятельность Администрации Новобессергеневского сельского поселения
Осуществлением поставленных перед администрацией задач занимались 9 муниципальных служащих, 6 человек технического персонала. 

Коротко о нашем финансовом положении.

Объем запланированных поступлений 1 полугодие на 2021 года составил 32 миллиона 708,1 тысяч  рублей. На 01.07.2021г. поступило доходов в сумме 17 миллионов 761,5 тысяч рублей, что составляет 54,3 % от запланированного.

В том числе:

- собственные доходы исполнены в сумме 5 миллионов 066,3 тысяч рублей, что составляет 61,7 % от годового плана;
- безвозмездные поступления по состоянию на 01.07.2021 года составили 12 миллионов 689,6 тысяч рублей.

         
Расходы исполнены в сумме 15 миллионов 373,7 тысячи рублей, что составляет 42,1% от запланированного объема.

В основном средства потрачены на исполнение девяти муниципальных программ:
«Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» 
«Развитие культуры и туризма в Новобессергеневском  сельском поселении» «Информационное общество» 
«Муниципальная политика»
 «Развитие физической культуры и спорта»
 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»
 «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения»
«Охрана окружающей  среды и рациональное природопользование» «Развитие транспортной  системы  в Новобессергеневском сельском поселении».
Работа с обращениями граждан - одно из важных направлений нашей деятельности. Муниципальные услуги гражданам оказываются на основании утвержденных регламентов. Расширяется круг возникающих вопросов, в режиме самоизоляции расширился и круг людей, которые стали решать свои вопросы через сеть Интернет, на портале Госуслуг и в личном кабинете Налоговой инспекции. 
Настоятельно рекомендую зарегистрироваться на этих порталах. 

Личный приём жителей главой, сотрудниками администрации и депутатами с марта и по настоящее время был организован дистанционно в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации». Я продолжаю приём односельчан - по Skype. Для организации разговора Вам необходимо позвонить 8 (86347) 2-49-35 или написать sp26274@donpac.ru , или опустить своё обращение в ящик для корреспонденции.
Время разговора - ближайший после Вашего обращения вторник, с 10 до 12. Вы его сможете согласовать со специалистом администрации. 

Что даёт использование Skype в разговоре: 

• Возможность общаться из дома или даже со своего рабочего места, что расширяет Ваши возможности и существенно экономит время. 

• Возможность подключения профильного специалиста администрации 

• Прямое общение, когда Вы видите разговаривающего с Вами 

• Skype предоставляет возможность коллективного общения.

В адрес Администрации поступило 61  письменное обращение от граждан. 

Основные вопросы  и проблемы, излагаемые в обращениях и жалобах граждан:

- ненадлежащее содержание домашних животных,

- споры соседей об установленной меже,

- жалобы на соседей о содержании приусадебного участка,

- вопросы, связанные с уличным освещением

- ремонт и реконструкция дорог.

На все обращения даются ответы по существу в установленные законом сроки.

С 2020 года свои обращения Вы активно направляете через Платформу обратной связи (ПОС). Она действует в рамках  созданного Центра управления регионов сокращённо ЦУР. 
Основная задача Центра управления регионом (ЦУР) – обеспечить прямую и эффективную коммуникацию между жителями и властью. 

С этой целью:

 • Действует система мониторинга, автоматически фиксирующая обращения граждан на любой площадке в сети интернет: в популярных городских пабликах соцсетей или на официальных государственных порталах, через уже упомянутую Платформу обратной связи (ПОС). Ответы на поставленные вопросы граждане получает либо в сети, где был задан вопрос, а при общении через ПОС* в личном кабинете на Госуслугах 

• сотрудники ЦУР переадресовывают обращение в профильное ведомство и контролируют получение ответа Обработка обращений граждан проходит в два этапа. 

• На первом, обращения фиксируются системой, 

• а после обрабатываются модератором для определения ответственного исполнителя. 

Также сотрудники ЦУР контролируют процесс отработки сообщения – соблюдение сроков и качество ответа. 

*На нашем официальном сайте www. novobessergenovskoesp.ru размещен баннер - платформа обратной связи на Госуслугах, где каждый может задать интересующий вопрос напрямую профильному министерству, выбрав тематику.

 
Руководители региона, в том числе и Губернатор, теперь видят динамику решения проблем и обращений, так как система прозрачна на всех уровнях. Сообщения, обратная связь, статистика по ним, 

Через данную платформу (ПОС) за I полугодие поступило 19 обращений. Все они рассмотрены, даны ответы по существу. 

Диалог с вами продолжен в соцсетях: в группах «Администрация Новобессергеневского поселения» в социальных сетях – Одноклассники https://ok.ru/group/55223409639538 , ВКонтакте https://vk.com/novobessergenevka , а с 2020 года и в Instagram novobessergenevskoe_sp. Вы активно оставляете комментарии к постам. Они отслеживаются как администраторами групп, так и ЦУР. Выражаю вам признательность за обратную связь и то, что пишите по существу.

За первое полугодие 2021 год произведено  97  нотариальных действий, выдано  6 выписок из похозяйственных книг.
Мероприятия, проводимые администрацией сельского поселения в рамках закрепленных полномочий
Зв 1 полугодие 2021года:

Проведен аукцион по продаже муниципального имущества расположенного по адресу: Ростовская область, Неклиновский муниципальный район, Новобессергеневское сельское  поселение,  с. Новобессергеневка, ул. Коминтерна, 22. По результатам торгов цена за имущество ( нежилое помещение, гараж и земельный участок) составила: 227 600 рублей (двести двадцать семь тысяч шестьсот рублей) 00 коп.

Также выставлено на   продажу муниципальное имущество (земельный участков, овощехранилище и ВНС скважина) расположенное по адресу: Ростовская область, Неклиновский муниципальный район, Новобессергеневское сельское  поселение,  севернее с. Новобессергеневка, (бывшая военная часть), с  начальной ценой продажи 20 623 790,00 (двадцать миллионов шестьсот двадцать три тысячи семьсот девяносто рублей 00 коп.) рублей.

Оформлен в собственность земельный участок под размещение детской спортивно-игровой площадки на ул. Лермонтова, 36, в с. Новобессергеневка.

     Подготовлены и переданы на утверждение  в администрацию Неклиновского района схемы расположения 3 земельных участков.

Издано 130 постановления о присвоении и изменении милицейских адресов.

Выдано  114 уведомлений о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства и 78 уведомлений о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства.

Хочу с благодарностью отметить, что, несмотря на режим, вызванный пандемией коронавируса, служба ЖКХ администрации, организации, с которыми были заключены договоры, продолжили свою работу. 


В 1 полугодии 2021 года заключено 149 муниципальных контрактов.
ЖКХ

На техническое обслуживание и ремонт уличного освещения в 1 полугодии 2021 года  израсходовано  1122,7 тысяч рублей.  
Выполнены работы по установке светодиодных светильников по ул. Транспортной от п.Комаровка до ул.Коминтерна с.Новобессергеневка; произведен ремонт уличного освещения в с. Новобессергеневка ул. Транспортная (от ул.Коминтерна до ул.Энгельса).

ООО «ПрофЦентрмонтаж»  выполняет работы по ремонту электросетей, замене ламп на электроопорах по всему поселению. 

Заявки по ремонту принимает ведущий специалист Гринь Екатерина Владимировна по телефону 8 (86347) 2-49-35. Подрядчик принимает заявки от населения 1 раз в 2 недели и исполняет их в течение недели.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

· На содержание 9-ти гражданских кладбищ Новобессергеневского сельского поселения израсходовано  165,0 тысяч рублей

· Проведены работы по ликвидации несанкционированных свалок на территории Новобессергеневского сельского поселения на общую сумму 315,8  тысяч рублей

· На ремонт и обслуживание детского игрового оборудования на детских площадках израсходовано 50,0 тысяч рублей

· Выполнен текущий ремонт памятников участникам ВОВ  на общую сумму 151,6 тысяч рублей

· Установлены указатели населенных пунктов, наименование улиц (п.Комаровка, с.Александрова Коса, п.Дмитриадовка ) на общую сумму 322,8 тысяч рублей

· Приобретены и установлены мусорные баки-лодочки на 5-ти гражданских кладбищах на сумму 270,5 тысяч рублей

· Приобретены и высажены саженцы деревьев катальпы, липы, клен (детские площадки, скверы) на сумму 24,5 тысяч рублей

ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ  СРЕДЫ

· Проведена противоклещевая обработка на территории гражданских кладбищ, детских площадок, памятников, стадиона на сумму 17,8 тысяч рублей

· Выполнены работы по созданию противопожарной полосы на территории Новобессергеневского сельского поселения в сумме 14,0 тысяч рублей

· Произведена дезинфекция общественных территорий, приобретены средства индивидуальной защиты  в целях недопущения распространения Covid-19 на сумму 39,7 тысяч рублей

ДОРОЖНЫЙ ФОНД

В 1 полугодии 2021 года заключено 7 контрактов по ремонту, обслуживанию транспортной системы Новобессергеневского сельского поселения на общую сумму 2281,4 тыс. рублей:

- Зимнее содержание автомобильных дорог,

- грейдирование и подсыпка щебнем,

- Ямочный ремонт,

- Обкосы сорной растительности вдоль автомобильных дорог.

СПОРТ

· Приобретен спортивный инвентарь для футбольной команды «Рубин» на сумму  62,3 тысяч рублей

ВАНДАЛЫ ЕСТЬ СРЕДИ НАС. С одной стороны  активные жители, сотрудники администрации, депутаты принимают участие в благоустройстве и наведению порядка на детских игровых площадках. С другой ,  участились случаи порчи игрового и спортивного оборудования на площадках. 
Сломаны качели , которые были приобретены  и установлены в прошлом году. 
Личности вандалов УЖЕ УСТАНОВЛЕНЫ. Степень вины и меру ответственности каждого установят компетентные органы.
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПРИЗЫВАЮ ВАС БЕРЕЖНО ОТНОСИТЬСЯ К ДЕТСКОМУ ИГРОВОМУ И СПОРТИВНОМУ ОБОРУДОВАНИЮ. 
ПРОВЕДИТЕ БЕСЕДУ С ДЕТЬМИ О ПОВЕДЕНИИ В ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ И РАЗЪЯСНИТЕ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ИХ И ВАШУ ЗА СОДЕЯННОЕ.
Согласитесь, что количество несанкционированных свалок стало меньше, но ещё недопустимо велико


выражаю слова благодарности в адрес тех односельчан, кто оплачивает вывоз мусора, кто ОСТАВЛЯЕТ его в отведённых местах. 

с теми, кто пРодолжает захламлять своим мусором берега залива и лимана, ЛЕСОПОЛОСЫ и обочины ДОРОГ – ВЕДЕМ безкомпромисную борьбу.

Не верьте распространению ложной информации о бездействии сотрудников администрации в этом направлении. Черпайте информацию из проверенных источников – обращайтесь напрямую ко мне, специалистам администрации, своим депутатам, читайте издания Пресс-службы администрации.


Ранее я сказал, что на кладбищах установлены – мусорные контейнеры. Обращаю Ваше внимание, что они предназначены для мусора, собираемого на кладбищах. Пожалуйста, не свозите в них бытовой мусор. 
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
Переходя к социальной сфере, отмечу, что сотрудниками администрации в отчетном периоде обеспечивался установленный законом уровень социальных гарантий, и осуществлялось исполнение наиболее значимых социальных программ.

В сельском поселении ведется работа по реализации государственных жилищных программ по обеспечению жильем инвалидов, ветеранов, детей-сирот.
По Новобессергеневскому сельскому поселению на 1 июля 2021 года состоит на квартирном учете  12 семей. Из них 3 семьи многодетные,  1- оставшаяся без попечения родителей

 
В программе  «Комплексное развитие сельских  территорий  на  2020 -  2025  годы     состоит   6 семей.

Постоянно ведется мониторинг неблагополучных и многодетных семей (беседы, проверки жилищно-бытовых условий). Оказывается помощь в оформлении льгот и пособий. Не остаются равнодушными к их нуждам депутаты: Утоплов Сергей Николаевич, Сердюченко Владимир Валерьевич, Тодоров Павел Анатольевич.
Я считаю, что работу в этом направлении нам необходимо продолжать, так как она должна способствовать снятию напряженности на рынке жилья, особенно в сельской местности и дать определенную социальную стабильность. 

Большую работу продолжает вести  Отделение социального обслуживания на дому. Слова признательности я обращаю, как руководителю Центра Елене Анатольевне Кривонос, так и всем её сотрудникам. 
В условиях пандемии его сотрудники работали в штатном режиме, доставляли людям необходимые лекарства, продукты питания и товары первой необходимости, оказывали жизненно важные социальные услуги. Безусловно, пандемия внесла свои коррективы. Нагрузка увеличилась. Помимо получателей социальных услуг в Центре обслуживали и людей, находящихся на самоизоляции, которых на обслуживание направил районный МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов».

Выражаю искреннюю благодарность медицинским работникам, их руководителю Хруленко Ольге Ивановне за их неравнодушное отношение к делу. 
В настоящее время организовано вакцинирование жителей нашего сельского поселения, ни на один день не прекращали работать наши доктора, выезжала по вызовам бригада скорой помощи. И это притом, что наши доктора болели, зачастую очень тяжело, работали в «красной зоне» ЦРБ Неклиновского района.
4 марта и 29 апреля ведущие специалисты ЦРБ Неклиновского района во главе с Главным врачом ЦРБ Неклиновского района Кузнецовым Д.В. провели приём наших жителей. Он был организован в помещении врачебной амбулатории в селе  Новобессергеневка. В ходе приёма было принято более 350 человек. СПАСИБО ДОКТОРАМ!!! 
Следующая встреча с докторами намечена на 21 октября. Информация будет размещена во всех информационных ресурсах пресс-службы админитсрации и на информационных стендах. 
ДМИТРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ КУЗНЕЦОВ, ГЛАВНЫЙ ВРАЧ ЦРБ НЕКЛИНОВСКОГО РАЙОНА, ОТВЕЧАЯ НА ВОЛНУЮЩИЙ ВСЕХ  ВОПРОС О ВРЕМЕНИ проведения капитального ремонта  врачебной амбулатории сказал: «В 2019 году разработана сметная документация на проектирование капитального ремонта Новобессергеневской врачебной амбулатории. В настоящее время проведена экспертиза на предмет достоверности этой документации. Получено положительное заключение экспертизы в 2020 году, документы направлены в министерство здравоохранения Ростовской области. Здание амбулатории нуждается в капитальном ремонте, вопрос стоит на контроле и рассмотрен. Справка: Финансирование капитального ремонта заложено в бюджет Неклиновского района на 2021-2023 г.г. Решением Собрания депутатов Неклиновского района от 25.12.2020 № 52 «О бюджете Неклиновского района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, в бюджете Неклиновского района запланированы расходы за счёт средств федерального бюджета в сумме 24 597 тысячи рублей на капитальный ремонт Новобессергеневской врачебной амбулатории.

ЧТОБЫ НАШИМ ДОКТОРАМ СТАЛО ЛЕГЧЕ РАБОТАТЬ – ВАКЦИНИРУЙТЕСЬ!!!
О работе военно-учётного стола

1. 60 человек из числа граждан 2004 года рождения поставлены на первоначальный  воинский учёт.

 2. Заполнены   акты     материально - бытового   положения Ветеранов  боевых действий  и пенсионеров  Министерства  обороны. Это сделано по поручению Неклиновского   Военного  комиссариата  с целью направления  их в госпиталь  по их желанию. 

 3. Проведены  плановые  сверка и  проверка   организации   СПК- колхоз «Приазовье»  по учету  граждан  запаса   работающих  в   организации.   

4. Ведется  ежедневный прием  граждан  по различным  вопросам постановки и снятия с воинского учета - в приемные дни вторник и четверг.

5.Проведен  весенний  призыв  граждан  призывного  возраста. Всего призвано  10  человек, остальным  предоставлена отсрочка  по состоянию здоровья  и   учебе.

6. 36 человек из числа граждан  1971года рождения (мужчины)  и 1976 года рождения (женщины)  сняты  с  воинского  учета в связи с достижением предельного возраста. 

7. На  воинском  учете  состоит  гр. запаса  сержантов , солдат -1838чел,  офицеров  запаса 168чел,  призывников  100 человек. Всего состоит на воинском  учете 2103 человека.

8. Состоит  на учете  ветеранов   боевых  действий –175  человек , пенсионеров  Министерства Обороны – 124 человека,  участников  Великой Отечественной войны  – 3  человека.  

ИНФОРМИРОВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ
Официальная информация о деятельности нашего сельского поселения размещается на официальном сайте админитсрации, где размещены нормативные документы, другая официальная информация. На сайте можно видеть новости, объявления. Сайт обновляется по мере поступления информации. 
Чуть больше 4 лет, с апреля 2017 года по моей инициативе и  при поддержке Собрания депутатов и его Председателя Логвинова В.И. издаётся информационный бюллетень «События родного края» - 51 выпуск. «События …» выходят 1 раз в месяц, в каждом выпуске 12 листов, тираж составляет 500 экземпляров. Газета распространяется бесплатно: через депутатов, библиотеки, её электронная версия размещается как на официальном сайте администрации, так и в группах администрации Вконтакте и Одноклассники. 

- У нас одно из самых больших по числу жителей сельское поселение, которое активно растет и развивается, привлекая на свою территорию всё новых и новых жителей. И у односельчан, много вопросов к организации жизни в наших селах и хуторах. Есть и позитивные предложения, и негативные высказывания. Именно поэтому мы инициировали открытый диалог власти и населения как отличный способ борьбы с негативом, - так изначально была обозначена основная цель издания. Диалог продолжен в соцсетях: это группы Вконтакте, Одноклассники и Instagram, а также в группы в WhatsApp, такие как Совет предпринимателей. Диалог в сети был начат сентябре 2018 года, когда были созданы две площадки – группы «Администрация Новобессергеневского поселения» в социальных сетях – Одноклассники https://ok.ru/group/55223409639538 , ВКонтакте https://vk.com/novobessergenevka , в 2020 году и в Instagram novobessergenevskoe_sp 

В группах представлены фотографии и фотоальбомы Виталия Баннова. Ведь лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. На сегодняшний день общее число подписчиков в двух группах стремится к 2000. Изначально это было нашей целью, Это радует, но, теперь мы стремимся к большему. Четыре года назад многим казалась такая цифра несбыточной, а цель Администрации и пресс-службы Новобессергеневского сельского поселения ПРИВЛЕЧЬ К АКТИВНОЙ РАБОТЕ В СОЦСЕТЯХ НЕ МЕНЕЕ 50% НАСЕЛЕНИЯ нереальной. Теперь это свершившийся ФАКТ. Выражаю искренние слова благодарности Лукьяновой Т.П., Баннову В.С. за огромную работу в этом направлении.
Наличие пресс-службы дало возможность, подчеркну единственными в районе, в провести видеоотчёты о работе админитсрации в 2020 году и оперативно получить обратную связь.  
А также позволило односельчанам получать экстренную и предупредительную информацию, например, об отключении света, быть в курсе местных событий, знать изменения в законодательстве. А сотрудникам администрации сельского поселения - оперативно получать обратную связь, в том числе и посредством проводимых в наших изданиях социальных опросов по самым разным темам и получаемых комментариям к постам. 
Комментарии долгое время были закрыты, что вызывало критику и недоумение со стороны наших читателей и подписчиков. Теперь они открыты. И с благодарностью можно сказать, что наши односельчане пишут корректные, грамотные комментарии и, главное, по делу. 

РУКОВОДИТЕЛИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ И ВАША ПРЕСС-СЛУЖБА В ЛИЦЕ ЛУКЬЯНОВОЙ ТАТЬЯНЫ ПЕТРОВНЫ И БАННОВА ВИТАЛИЯ СЕЙГЕЕВИЧА ВЫРАЖАЮТ ГЛУБОКУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ ВСЕМ ОДНОСЕЛЬЧАНАМ 

• ЗА БЕСКОРЫСТНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО С ПРЕСС-СЛУЖБОЙ, 

• ЗА ВНИМАНИЕ, 

• ЗА ЛАЙКИ И РЕПОСТЫ, 

• ЗА РАЗДЕЛЁННЫЕ РАДОСТЬ И ПЕЧАЛЬ.
СПОРТ

НАША ФУТБОЛЬНАЯ КОМАНДА «РУБИН» - тренер Карлов Александр Александрович, капитан команды Константин Васьков - в сезоне 2021 ПОДДЕРЖИВАЕТ ЗВАНИЕ  ЧЕМПИОНА НЕКЛИНОВСКОГО РАЙОНА ПО ФУТБОЛУ 2020, ОНА ЛИДИРУЕТ ПО ИТОГАМ 1 КРУГА ПЕРВЕНСТВА НЕКЛИНОВСКОГО РАЙОНА ПО ФУТБОЛУ.
Во втором полугодии 2021 году будет продолжена работа :
1. По формированию и оформлению в собственность детских спортивно- игровых площадок, скверов.
2. По уборки территории Новобессергеневского сельского поселения.
3. По выявлению бесхозяйного имущества.
4. Проведение аукционов по продаже земельных участков.
Также в 2021 году нам предстоит принять участие в выборах депутатов Государственной Думы и депутатов местного уровня. Они пройдут в сентябре 2021 года в единый день голосования.  
· ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ ПУТИН ОПРЕДЕЛИЛ ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ, подписав Указ «О назначении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации нового созыва» на 19 сентября 2021 года

· ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ НОВОБЕССЕРГЕНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА назначило выборы депутатов Собрания депутатов Новобессергеневского сельского поселения на 19 сентября  2021 года. 

В 2021 году будут организованы: в августе сельскохозяйственная перепись, а в октябре Перепись населения. 
- Цель всероссийской сельхозпереписи — получить правительству РФ полную и честную картину положения дел в сельском хозяйстве. Получение правдивой статистической информации позволит принять управленческие и политические решения, направленные на ускорение экономического и социального развития российского села для повышения качества жизни сельских тружеников.

Бояться переписи не нужно. Полученные сведения никуда, кроме Росстата, передаваться не будут. Они будут обезличены.

У нас сейчас немало людей в селе, для которых личное подсобное хозяйство является основным источником дохода. Люди на селе привыкли трудиться, и им нужна реальная помощь от государства. Например, сейчас есть возможность у малообеспеченных граждан заключить социальный контракт и получить на развитие ЛПХ до 250 тысяч рублей. И люди заключают такие контракты, чтобы приобрести молодняк сельскохозяйственных животных или высадить саженцы плодовых деревьев, малинников, ягодников или заняться выращиванием овощей. 

Анализ сведений, полученных в ходе сельхозпереписи, позволит уточнить программы поддержки, откорректировать их или разработать новые для улучшения жизни людей в селах России. 
Ольга Викторовна Терещенко – заместитель главы админитсрации Неклиновского района, разъясняя цели и задачи Сельхозпереписи, говорит: «Поэтому убедительно прошу жителей нашего района не бояться переписчиков и доброжелательно принять их дома. От вас нужна максимально правдивая информация». Полный текст интервью в последнем выпуске информационного бюллетеня «События родного края» и в наших группах.
Не менее важна и Перепись населения. Информация о численности населения по городам и районам важна для формирования прогнозов социально-демографического развития и разработки бюджетов. В регионе создана электронная адресная база помещений, в которых проживают или могут проживать люди, подлежащее учету при переписи, а это более 837 тысяч домов. Сформированы интерактивные карты по каждому населенному пункту. Определена потребность в переписных кадрах и количестве помещений для размещения переписного персонала. Всего в Ростовской области к проведению переписи населения будет привлечено более 10 тысяч человек.


В заключении выражаю слова благодарности односельчанам, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всемерную помощь в их решении. 
Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку.
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