                                                     ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА                            
                                  К  ПРОГНОЗУ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО

РАЗВИТИЯ НОВОБЕССЕРГЕНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2019-2021 ГОДЫ. 

        Прогноз социально-экономического развития поселения на 2019-2021годы базировался на анализе тенденций развития экономики в 2017 году, оценки основных показателей социально-экономического развития поселения в 2018году.
        В основу формирования прогноза положены намерения бюджетообразующих предприятий и организаций, индексы дефляторы, предложенные Министерством экономического развития и торговли России и министерством экономики, торговли, международных и внешнеэкономических связей Ростовской области и предложения отраслевых  структур Администрации Новобессергеневского сельского поселения.
       При составлении прогноза по сельскому хозяйству на 2019-2021 год использованы данные анализа производственной деятельности таких предприятий как ООО «ЮгПромтехсервис», СПК «Приазовье», также ИП Борцов А.В., ИП Наполов Ю.А. в 2017-2018 годы.
Объем производства продукции растениеводства в натуральном выражении рассчитывался с учетом посевных площадей и урожайности экономически выгодных сельскохозяйственных культур (озимая пшеница, подсолнечник). Повышение урожайности прогнозируется за счет более рационального применения минеральных удобрений и средств защиты растений, внедрения интенсивных технологий, использования высокоурожайных сортов семян и гибридов, обновление машинно-тракторного парка.
В личных подсобных хозяйствах будут увеличиваться площади под овощи,  рост производства овощей и картофеля по годам  увеличится (2019-2021) на 1%.  
В 2019 ожидается получить объем валовой продукции сельского хозяйства 114,2
млн. руб. В 2020 году – 115,1млн.руб.; в 2021 году – 116,0 млн.руб. 

             В 2019 году, по сравнению с 2018 годом, в растениеводстве  наблюдается снижение цены реализации зерновых на 6%, подсолнечника, на 8%,         
             В животноводстве на 2019 год по всем категориям прогнозируется рост производства молока на 11%, реализация мяса снизится на 6%,в связи с тем, что будет стабилизироваться положение в отрасли, увеличится поголовье животных и их продуктивность.
В личных подсобных хозяйствах ожидается в 2019г. уменьшение реализации мяса на убой в живом весе на 7%, молока - на 5%, увеличение валового сбора яиц куриных на 4%.
В связи с этим, прибыль прибыльных крупных и средних и малых с/х предприятий в 2019 году ожидается получить в сумме  38,01млн.руб., в 2020 году 40,3 млн.руб.; в 2021 году - 43,0 млн.руб.
Важную роль в развитии экономики поселения, играет малое и среднее предпринимательство. Перспективы развития малого предпринимательства, наиболее актуальная проблема сегодняшнего дня. Работа по развитию и поддержке малого предпринимательства  ведется системно и целенаправленно.
План  ввода  жилья  в эксплуатацию по предварительным  итогам  на 2019-2021 годы равен 0,6 тыс.кв.м.
Объем  розничного товарооборота 2019 года по ожидаемым данным составит 242,0 млн.руб., в 2020 году 247,5 млн.руб.,  в 2021 году 252,5 млн.руб. 
Развивается сеть бытовых услуг населения, эта отрасль способствует увеличению свободного времени граждан на удовлетворение на цели самообразования, отдыха, удовлетворения культурных потребностей.
По данным службы занятости населения различными видами экономической деятельности занято 3,0 тыс. человек поселения к 2019 году данный показатель не изменится.
По ожидаемым данным Фонд оплаты труда по полному кругу предприятий в 2019 году составит 202,7 млн. руб., в 2020 году – 212,8 млн. руб., в 2021 году -  226,2 млн. руб.
При разработке прогноза финансовых показателей крупных и средних предприятий района использовались материалы анализа статистической и бухгалтерской отчетности.
Предполагаемый рост финансовых результатов предусматривается обеспечить за счет прибыли стабильно работающих бюджетообразующих  предприятий  и уменьшения числа убыточных предприятий.
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