РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ НЕКЛИНОВСКИЙ РАЙОН

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ

НОВОБЕССЕРГЕНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний о  проекте изменений   в  генеральном  план и правилах землепользования и застройки Новобессергеневского сельского поселения.

20.08.2015г.                                                                                     Присутствовало -56 человек
Председательствовал – В.В. Сердюченко - Глава Новобессергеневского сельского поселения.
Секретарь – Сычева Г. И.
На собрании присутствовали жители Новобессергеневского сельского поселения.
Приглашенные:

1. Специалисты Новобессергеневского сельского поселения.

2. Депутаты собрания Новобессергеневского сельского поселения.

3. Представители уличных комитетов.
ПОВЕСТКА ДНЯ

    Об открытии публичных слушаний по  проекту изменений   в  генеральный  план и правила землепользования и застройки «Новобессергеневского сельского поселения».

Повестка дня принята в целом.

ГОЛОСОВАЛИ:

54 – «ЗА», 0 – «ПРОТИВ», 2 – «ВОЗДЕРЖАВШИХСЯ»

СЛУШАЛИ:

О внесении изменений в генеральный  план и правила землепользования и застройки муниципального образования «Новобессергеневское сельское поселение».
ВЫСТУПИЛИ: 

Цыганенко Е. В.   По проекту о внесении изменении в генеральный  план и правила землепользования и застройки муниципального образования «Новобессергеневское сельское поселение». На рассматриваемой территории планируется разместить население общей численностью 837 человек. Предполагается комплексное освоение малоэтажными и индивидуальными жилыми домами, с объектами социального и бытового обслуживания, объектами коммунального назначения и инженерии. Планируется разместить 279 участков под индивидуальные жилые дома. На рассматриваемой территории предполагается к размещению общеобразовательная школа, предприятия торговли, предприятие бытового обслуживания. Освоение территории планируется из средств частных инвесторов.

Сердюченко В. В.: О прибыли для Новобессергеневского сельского поселения по налогообложению.
РЕШИЛИ:

Направить главе муниципального образования «Новобессергеневское сельское поселение» проект  внесения  изменений  в  генеральный  план и правила землепользования и застройки муниципального образования «Новобессергеневское сельское поселение» для принятия решения о направлении проекта в представительный орган местного самоуправления на утверждение.

Председатель Комиссии                                                             В. В. Сердюченко
Секретарь Комиссии                                                                       Г. И. Сычева
