РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
НЕКЛИНОВСКИЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«НОВОБЕССЕРГЕНЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ НОВОБЕССЕРГЕНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ


[bookmark: _GoBack]«Об отчёте главы Администрации Новобесссергеневского сельского поселения, о результатах его деятельности и деятельности Администрации Новобессергеневского сельского поселения, в том числе о решении вопросов, поставленных Собранием депутатов Новобессергеневского сельского поселения перед главой Администрации Новобессергеневского сельского поселения за 2023 год»

РЕШЕНИЕ

Принято Собранием депутатов                                                          26 февраля 2024 года

В соответствии с частью 11.1 статья 35 ФЗ от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Новобессергеневское сельское поселение», рассмотрев представленные отчёты Главы Новобессергеневского сельского поселения о результатах его деятельности и деятельности Администрации Новобессергеневского сельского поселения, в том числе о решении вопросов, поставленных Собранием депутатов Новобессергеневского сельского поселения за 2023 год, Собрание депутатов Новобессергеневского сельского поселения
РЕШИЛО:

 Признать неудовлетворительной деятельность главы Администрации Новобессергеневского сельского поселения по результатам его отчёта перед Собранием депутатов Новобессергеневского сельского поселения за 2023 год.


Председатель собрания депутатов - 
глава Новобессергеневского
сельского поселения                                                                                                   Ильина Е.В.


с. Петрушино
№ 98 от 26.02.2024 года






                                                             
